FER3 K/ BT E K ORGSR

KEEEHBRIOTSL> LKOVIATA4TRRABRTOIT S L>
BEFR #E % "= BEFR B EE R
EEE | SXEREE 5 aE— | YUTA T4 TRIAE—SA T AT B 15
Be7 | BEETIOT OWEREE 5 TATT | PAT 7 RENEBREE 15
EIRE | EERENBREE 5 AL | AL RS AUNERE 16
Boo | BEIO—SU0 WERGERE 6 M | B E R OAVNEEE 16
TLF | TLEBU AR ANEEE 6 RRE | RRERUT AR DAV NEEE 17
i #% | WS E B 7 BE70 | BE 70T 1—XEE 17
MO | MAOBEE 7 FES | FEsTOTa—RFEEE 18
X B | RENBEREE 8 ARUN | ARNTOT 21— RERE 18
RoUR | BOURERSREEEE 8 ® 1T | RITEEIOT 12— XFERE 19
ANILR | ANILRRRD AUNEEE 9 it 22 | MY —ERTOTa—REE 20
AR | AL RO bO— LB EE 9 B ¥ | BEARS vYRNERHEEE 21
R—7 | =T TAVTEEE 10 INIHT | IR=VF IV AT AE R EEE 21
= F ECRARETBE 10 INTIL | RTFILAV ARG A —F R R 22
& F B &g i A R 11 | R | RARY ! ANE Al 55 22
FP | I7AF Vv T —BRHEE 12 B =2 | nsEatahEs 22
i B | EDRREB ) —BREE 13 ZIRRS | RIR—YIRSU T A7 ERHFERE 23
P R | B8 -PRISVF—EMBE 13 EI= [ IREI =y — 82— lEE 23
Rk | RSV TR L BMHEE 14 R R | BRI TAAAREREE 24
B & | BREXRTTIAENEE 14 Ay | i E AR S o

KEDSKRRERTIOTSL>
BEFR EE 4 R—o B BB B [

RESHE | RIESENENBEE 25 ] ]
W B | BE R 25 THR 9:00~10:30
BEH | BENBEHEREE 26-27 A1
XFT— | xF—-Tara—ILERE 27 2R 10:40~12:10
Za—R | Za—XEERENBEMREE 28-29 ] ]
e N o 30 3R 13:00~14:30
| T | A2 —Fub T —BlEE 30 A A
FEE | COARTEARE 3 4R 14:40~16:10
BEE | CorRBEERE 31 _ _
Z E | 2Bt B > 5[ 16:20~17:50
BIER | FREPOEER 32 ] ]
A i | AHERTAO—7 v TREE 3 6% 18:00~19:30
= - 2
BAEE T v /\R
FREFXvr/NR ZEX Y INR
*HEZRA21BICEBEBLET,
10508 2B5FR BRAA#H 3EER 4B5FR SEER GEFFR
9:00~10:30|10:40~12:10{12:10~13:00{13:00~14:30|{14:40~16:10(16:20~17:50|18:00~19:30




41

—

12:15~12:50
A150% =

O Ezz]
12:15~12:50
6153%k=

4/2

12:15~12:50
A150% =

4/3

*

10:45~11:20
A150%k=E

®12:15~12:
45

@212:45~18:
15

4/

4/5

4/6

4/7

4/8

4/9

4/10

X{%5{ m| m| HH{ k| >t

4/11

2

12:15~12:50
EOS55#=

4/12

12:15~12:50

12:15~12:50
6113%=

4/13

m|H

4/14

4/15

&
12:15~12:50
A150%=

4/16

[ [ lEEh ZhRELRETY,

:ﬂawanxﬁmz:mmrfsuo]
T

4/17

12:15~12:50
A150% =

~SC

B270
KEOTHED
OMAFER%
HEen:FR
EO55%=

T
KEOTHED
OMAERE
EEER
EO55%=

4/18

¢ JELES
12:15~12:50
6113%=




I - S I
c= T EEELE
K EOTHED
4/19| & 12:15~12:50 OMAERZ
W SE
A150%= EOS5# =
T EEEEl T 3
K EOTHED ZEYy—EXx70
OMAZERE | Fa—x&#1
WE:SE | METREREE
EOS55# = EO55% =
T B3
TERAL
4/20| = BE®RIEES11
T Y
FA32%=
5 0
STy T
BEOFN] | BEORAI
W () | MR
7247%%E | 7247%=
4/21| H
4 4
sl = [ % IEERZRELRETT, HESTRED | A EoTRED
— b A -_ S 7 7 i ¥
CHEDBUVLERICTHEE L, Wi i
6213%= | 6213%=
4723 X
4/24| k
4725 &
4/26| &
4/27|
4/28| H
4729 A
WATRTS GPRRRF
AR— AF—
4/30| X RSUF4T71 | KSUF47
e b e b
F332%= | F332%=
18R 28R SR 48R SR (6]:54153
9:00~10:30 | 10:40~12:10 | 13:00~14:30 | 14:40~16:10 | 16:20~17:50 | 18:00~19:30
O =775
" RR—Y AR—Y
5/1 | K| wso5471 RSUF4F I
ET: b w4 b
H113%= H113%=
5/2 | K
5/3 | &
5/4 | £
5/5 | B
5/6 | B
O ==
5/7 | % E%ZAé/r'JXF;i
W T
A264% %=
WITER
5/8 |k BREEEAM I
WA
FA35%=




[ [ =
e —— O =k |
CHADOBWERIZTHELEEL,
B
5/9 | % F432% =
O ==5 O E27 ] O =7x]
*BEHEEAMN *BENEEAMN BEEAESEAM
E A E A E- 1
6252% = 6252% = 6252# =
O ==r ] O =21 @[ =%
5/10 | & *BEHNEEAMN *BEHEEAMN BERE N EE AN
A HE B A E- 1
G425% = G425% = A254# =
O 77 @ E=t @ = @ =77 ©@a=0]
ﬂﬂﬁigg‘fi’)}yb EEJ"I:Iv‘-‘I:.—X;EE EEJ"I:Iv'-;]:.—X;EE EE.d’I:lv‘i’[[:.—X;’i"TaE EE‘.?’D?—X;EE
E-S'E?ﬁ:-;"rE AN E-{ N SEEm:/NE SEER:/NE
5/11 | + EOS5#i= EOS5# = EOS5#= EOS5#i= EOS5#=
O ===
DR PEE
MR
F435% =
5/12 [ B
O =% O &=
5/13 | A MMM ETRO AR RITER
EmE I iR EEEAM I
SRED: R e FR
6252#% = 6252#=E
O ==
5/14 | % E%X/\é/]—]\"')xb;i
SEEM: 3
ABS5#=E
HE/RIOT1—R
5/15 | & #Eﬁ;ef;
F435% =
O ===
BEEHR2
ERED:
5/16 | % F432%=
O =22 O =25 O[=x]
BEARE1-A BEHEE1-B BERENEE -BUA
ERED:HE AR E RERHE
62562% = 6252% = 6252% =
O == O =7 @ =X
BEARE1-A BEHEE1-B BERENEE -BUA
5/17 | &
ERED:HE AR E RER:HE
G425% = G425% = A254# =
QL iz | O ix O zzz ] O zze ] O =2— ] O =
b F;] & 71/5@;?9;» CE 3 1 D CE 2.3 1 ! HYIALT4TAM 1 :.u:"—aﬁl4>a*ua
WS E‘.‘k'ﬁﬁ:ﬁh# B B2 FRED: A4t (i) SRED : AL AT (i)
FRREds F3358%= F335%= F3358%= F335%= F335%=
ﬁlﬁl ﬁlm—@llﬁl n#@lﬁlWl




| T =g | | oW x| b AR A4 me x|
R P EEE2 fmZEH—ER fmEH—ER fZEH—ER
JaF1—RH2 JOF1—RiH3 JaF1—RiE4
HEEE EE:RE&AH EE:EE&AH W e
F435% = H113%= H113%= H113%=
5/18 |
@ EEE
BiE®ibES12
T
F432#% =
O =7 Q=
E =\’—9«IJ7i | #vﬂ)?i L
6D EAD 6 ))
A155#= A158#=
5/19 [ B
Orzze | Oz | O iz |
5/20 | B BRI EERESRI F
E-HE o E{HEE —
= HEFR
6252#2 6252#2 G252y
O ==
5/21 | % E%X’é/ﬁ*')llﬁi
e T 5
ABS5#E
5/22 | ik FPAP I
e FR
F435% =
O ===
BEEVHRS
SRED:
i | ' F432%=
O =22 O =25 O[=x]
BEAEET2—-A BEHEEF2-B FERENES &%
ERED:HE ERED:HE RERHE
6252% = 6252% = 6252%1 =
O =27 O =27 @=+x]
BEAEE2—-A BEHEEF2-B FERENES &%
5/24 | &
ERED:HE ERED:HE RERHE
G425% = G425% = A254# =
O =5 O am @ am O 55 O 5w
B ETROAE | SIMHETR AV | FIMBEIROAN | HIBMEIRS AV | SIWBMEIRD AVE
EmEI E®EII EmENV EmEV EEVI
HEP:FR A FR DR ERED: R e FR
EOS5#= EOS5#= EOS5#= EOS55#i= EOS5#=
5/25 |
O === |
DNZRPEEES
M
F435% =
5/26 | B
5/27 | A
O=z=
5/28 | & E‘.%Z’\é/“—,\")xhi
ST
ABS5#=E




5/29 | %k FoUFEREE |
Hei s
F435#=
O ==z
HEEHRSL
E- 1
5/30 | & F432#=
O =57 € O ==x]
BEHEEI—-A BEHEEI-B BEEhES &5
E B A E{E
6252# = 6252% = 6252# =
O =7 O =27 @ =+x]
5/31 | & BEHEEI—-A BEHEEI-B BERENEET &£E
E E E- 1
G425 = G425 = A254#'=E
1658 2WSR 3R ARSR SR 65 R
9:00~10:30 | 10:40~12:10| 13:00~14:30 | 14:40~16:10| 16:20~17:50 | 18:00~19:30
O == O~z © ~ix © ~iz]
WEHES I WEARE I /\)l«xz;i‘)%yb;ﬁ f\)bx-\'gﬁ)}phﬁ /\)l«zzgﬁ‘l)%ybﬁi
HEFR HEFR HEFR HED:FE e FR
6/1 | + EOS5#% = EOS5#% = EO55%= EO55%= EO55#=
O ===
MR PEES
HEEE
F435% =
572 | 8
O 7= B[ == O 77
RRAER T« < F—-Jaka—)L FPAP I
6/3 | A TRSAVNEE | A
e FR HENFR e FR
6252# = 6252# = 6252# =
O ==
6/4 | % E%RAE?‘/‘-’\"JXHE
-
ABS5#E
6/5 |k ECRAEETAMN
B HE
F435% =
EBEEIHRS
SHET
6/6 |+ F432#=
O =5 O =5 O[=—=x]
BEHETI-A BEHEE4I—B ﬁﬁiﬁﬁi@
3 e i 5 £
6252# = 6252%1 = 6252% =
[(BZ5h | [=a—X]
ar | ol BENRBA-A | BEARE4—B | BEEARE




v/ S #HE-IRIT
SEER:HE AR E AR HE
G425% = G425% = A254% =
O 1 O @ =1 @ 1]
IRTIADARGST | IRTIAVARYST | IRTIAD AR | IRTILA AR ST
6/8 | £ o1 ol om N
B R o E (D) B e & o)) ERED - b4 CRID B e & S E D)
A252# = A262% = A262% = A252#=
O =]
HRRAERYT2
6/9 | B | vxiximE 1
HER:FR
GbB23#=
O 73] O =F=]
RAR—Y AR—Y
RST47 1 RS T47 1
HEf:HE A A
A150% = A150% =
6/10 | A
O = Br=+
rybavryEH L ESRRAEEAM
EREE I
HED:FE e FR
6252% = 6252% =
O ==
6/11 | % E%ZAE?‘/V-}"JXHE
MER: T3t
AS55#=
6/12 | % ﬁkﬁ*?gigz%ﬁ%
HENFR
F435% =
O === |
LHEET LS
SHED:EE
6/13 | % : F432% =
O =25 O =25 O[=x]
BEHEES—A BEHEES—B KEEHES -EE
EED:HE EED:HE e HE
6252% = 6252% = 6252% =
O ==5 O =27 @ =]
BEHEES—A BEHEES—B BEREHES -EE
6/14 | &
EER:HE EER:HE e HE
G425% = G425% = A254#E
O =— O == O =7 O =z O == ] 0@ =c—
TF—-Jara—JL |FLESRIRI AV BEETUYS HECTULYS AE—SA T4 EB | VVIAT4TEE |
A RBEI EREEI EREEI I
R A E M B SEE A4t (i) SRED: AL ()
A150& = A150%=E A155#=E A155% = A466& = A466&=E
(oE | @[ FZE | @ Fz | O FZ |
PR P EEES fMZEHg—ER MZEH—ER MZEHg—ER
6/15 | <07 1—R585 ~O7 1—R 56 ~SOF1—R57
HEEE EE:RE&AH EE:RE&AH EER A
F435% = A150& = A150%= A150&% =
@ ErE
BiE®LES13
T
FRAREY ==




6/16 | H
'@I “.é*l:Tl'@I '.é.‘l:7|@ W 1T
6/17 | B BEEETUVT EBEEETULY 1T
EREE I EREEI iR EEE AN I
e FR EE R HEh R
62562% = 6252#% = 6252#% =
Or=z=
6/18 | % E‘.%Zl\gv—ﬁﬁxhﬁ
e T
ABS5#=E
6/19 | % e SR
SRED: Rk
F435% =
O ===
BEEHRT
SHED:
. ' F4324 %
O =271 O =35 ] O=—=x]
BEHEEF6—A BEHEEFC6—B KFEREILEES
SEER:HE B A e HE
62562% = 62562% = 6252% =
O =22 O =27 ] @[==*x]
BEHEEF6—A BEHEEFTC6—B KFEEILEES
6/21 | &
SEER:HE B A e HE
G425%= G425%= A254# =
O = O Fxe ] @ 7z2 | @ 72 ] @ === |
Ry avIEHBL HRAESY T« HRARAERYF1 HRAERY T« HRRAERYF1
ERREE I TROAVNEET TRUAVMEEI TROAVNEEN TROAVNEEV
e FR HEFR e FR HENFR R R
A252% = A252% = A252# = A252% = A252# =
O ==z |
6/22 | NRPEEET
HEEE
F542%i=
=773 Q=172
ﬂ #:vlﬁaﬂ ” ﬂr—:«ﬂ)?ﬂﬂ
HET R (E) SHEDEERR(E)
1247 = 7247 =
6/23 | H
6/24 | A
6/25 | % E%Z'\E;/V-II\["JXHE
AT EH
ABSS5#E
6/26 | roUFEREE I
E R
F435#%;=
O umx
6/27 | & EHEEIHRS
E- 1= 4




FA32% =
6/28 | &
O = O B =1 B[ =1 O ]
<F—Jaka—) | v F—Fara—)L | v F—Fara—) | v F—Fata—)L | v F—-Faka—iL
wmE L HED =R b= EmBV
BN o BTN 73 £ LY o 8 TN 73 £ LY o 8
H113%= H113%= H113%= H113%= H113%=
6/29 | =
O === |
MNRkPEEES
B ES
F332#% =
6/30 | H
1R 2BSR 3R ey 5ESE 65
9:00~10:30 | 10:40~12:10 | 13:00~14:30 | 14:40~16:10| 16:20~17:50 | 18:00~19:30
O == O w = |
WEHES I WEHEE D
71 | B
E-HEr o E e
6252#1= 6252# =
O ==
7/2 | E%x«é{guxbﬁ
AT FH
ABS5#E
%
7/3 7.k %E qu
HERFR
F435% =
O sz |
SRED:
F432%=
775 (&
O = P =] P =] O =] O =]
rybavTEEL | RubiayvTEBEL | RublavIEE LT | RvbavTEB T | RybiavTEB T
ERETI EREEN EREEN EREEZV EREFVI
B ] B ] B A B B A
7/6 |+ A252# = A262#= A252¥= A252¥'= A252%1=
O Fmr |
DNZkPEEE
#e: R
F435% =
O =1 | O 71 | @[ 7zr | @ 751 |
7/7 g RTIWADARGL T | IRTIVADARY ST | IRTIADVARY LT | IRTIVADARY T
> VI VI |
B R SR D) B e & o)) EREMD - b4 CRID B e & SR D)
A252# = A252#= A262% = A252#=
O =5 O rr ] B==x
S AM FPAMI BrERENET AN
7/8 | B
EHE ] B AR HE
6252#% = 6252% = 6252#% =
O ==
7/9 | % E%XAé(;'JZHE
Er




AB5558= |
= T
7/10 7.k FPAF I
e FR
F435% =
O =z |
E- 1
F432#% =
7/12 | &
2% ) @ 25 | @ ot | @ 1~ot
o T B | MPRERTERRE | ARUbTAFa—R | 4RUFTOF2—R
W ok
: EENER BEh:ER el D RS il
7/13 | + | A257s= A2R7#= A2R7#%E A2578E= A2578=
O ===
MEZkPEZE10
#e:mE
F435%;=
O z# O =n ) O =1 O =% O =x]
7/14 | B MIEEROM ] MEERAST I MBEERS T MBEERSTNV MBEERSTV
BED:FR BED:FR e FR ERED: R e FR
Gb23#=E Gb23#=E GH23# = Gb23#= GbH23#=E
7/15 | A
7/16 | &k
7/17 | % Rl
SAET : ERR
F435% =
7/18 | K
7/19 | &
O === O 7i=x] @ znz ] @[z | O &= | O =7 |
BERAEBTAM [FLERIRIAVE EEREN EEREA AE—SM T4 EE| < F—-Fora—iL
b4 1 ERET | EREE I I BRE
A E ERED: P H B {0 B FREm : b # (k) HERSFR
A150% = A150% = A155%= A155% = A250% = EOS5#i=
O 5z Oz O &z
fZEH—ER fzEeg—ER = —ER
JOF1—RRK8 07 1—RH9 JaF1—Ri@®10
SEE:RREH&AH EEN:RRE&AH ERER: A
EOS5#= EOS5#= EOS5#=
7/20 |
O =z
BiEkitES14
ERED: FIR
A252% =
O g DEo7E
I—=T425D I=T42TD
ETEE 1 EEEaE I
B Y6)) ERED:ERR(E)
6155%= 6155% =
7/21 [ B
7/22 | A
7/23 | &k
O =+ € O =] O =]
RAR—Y AR—Y AR—Y RAR—Y
7/24 | K|  x5o5471 RSUF47 I RSUF4F 1 RKS5UF47 I




R CEBERIE CEBERIE EERIE
625285 6252% %= A254%= A254% =
7725 | &
7/26 [ &
7727 [ £
O <] O ot | P ot | O ot | @] 1ot |
AR TAT2—R | /RN TOT2—R | IRV TFATF2—R | AR TATF2—R | /IRUFTAF21—R
7/28 | B REI REL RED REN REV
e R e FR e FR e R e FR
F435%%= F435%%= F435%% F435%= F435%%
7729 | A
7/30 [ X
@ =]
7/31 | % rooFEEEED
e
A254% =
1868 QBE 3EEE ABSE ] GESE
9:00~10:30 | 10:40~12:10 | 13:00~14:30 | 14:40~16:10 | 16:20~17:50 | 18:00~19:30
O rr 1O O ke O ks | O %5 |
ANESREHE ANESREHE bR | b IEE 1 bR T
8/1 | K| snammsiz! 2 RRHIED
HENFR HENFR e FR e e FR
G523%= G523%= G523% = G523%= G523% =
O 1O O e O ks | O %5 |
ANESREHE ANESREHE IRV L EEV R VI
8/2 || nampiED | #HAERIEV
HENFR HENFR e FR e e FR
A464%E A464%E A464%E A464%E A464%E
8/3 |
8/4 | B
O 1O O %s @ ke O %& |
8/5 | B YROTRDAVR]T | YURHTRD AV FR 5 Hh TR 2 VI £ b TR A VI RS IX
e FR e FR e FR HENFR e FR
A464%E A464%E A464%E A464%E A464%E
O O 7 O 75 @ 75 @ 77
8/6 |k YROGIRZDAVM | YRHOZ R AVIN RITEE | RITEED RITEEL
e FR e FR e FR HENFR e FR
A464%E A464%E A464%E A464%E A464%E
,‘ O 7 1O ke O ke @ ko]
= Mokl HATEEN MRiTEEV T GE AU
8/7 7]( I I
. I e FR e FR HEFR
e iE A543 = A254% = A254% =
8/8 | k&
i maml sl sl e
8/9 | & g X rE T TR T RE X
S I e FR e FR HEFR
e S E SRER S E G523%= G523% = G523% =
O rr @ rr @ ks @ 7r) @ 775
8/10 | + HITRTTI=ZY | FITRTTI=Z7 | ireTRAE#aEk | HeiTRAE R T AT RAE 403k I
. I WG 5T W 5T W55
e e G523%= G523%= G523%E
8/11 | B
8/12 | A
8/13 [ X
Q/1A 2




v/ 1T | o
8/15 [ K
8/16 | &
8/17 |
8/18 [ B
O r O rr  Ors] O ks @ &n]
g/ro | g | a7 | RGBERRN | RATBSERRY | TBEERIRKV
A A e FR B e FR
- SE i S E G523%%= G523%= G523% =
éﬁFM (& | D ke @D &
8/20 | k FERETRAVN] | FEBIETRO AN ERNRTER I EARRTEHI ERRITRFEIL
HER:FR HED:FR e FR e e FR
GbB23#= GB23# = GB23# = GbB23#= GB23# =
8/21 | k
O O 7 O %5 (&7 ] @[ &
FEIETRD AV ARG -EE R EARITEENV ERRITERBEV ERRITERBVI
8/22 | & IRTAT I
HER:FR HED:FR e FR e e FR
GbB23#= GB23#=E GB23# = GB23#= GB23# =
O rr O rr (%5 | D ke @D &
8/23 | & B EE R HGE-EE R RITER RITER RITER
/ THRCAUR TR AUR DREEZRT | | RREESES] | RESEZEED
HEf:FR HENFR e FR e e FR
Gbh23# = GH23#H = GB23# = GB23#= GB23# =
8/24 |
8/25 [ B
8/26 | A
(ke ) D ke | @ &
8/27 | % RITER RITER RITER
H&%&EEEF‘EEN HH&%EEE;EEV H&EE?‘E%W
Gb23# = G523#% = Gb23# =
8/28 | k
O == O==x P=—=
BERENES -BE | BRERIEE-BF | RERAEE-AF
8/29 | K
e HE EED:HE e HE
Gbh23#% = GbH23#H=E Gb23#% =
Q== O ==—x O =—x]
HKEEDES HKEHEDES-EE | BEEILSES
8/30 | & e s
EE:HE EED:HE e HE
Gb23#% = GbH23#H = GbH23#H =
8/31 [




